Завдання ІІ етапу олімпіади з географії

7 клас

Теоретичний тур
(10 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 30 балів)

1. Чому екваторіальний пояс не проходить через всю Африку з заходу на схід?

2. Поясніть в чому відмінність земної кори материкового та океанічного типів.

3. Що зменшує солоність води в океані?  А що збільшує?

Практичний тур
(5 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 25 балів)

1. Тиск повітря на вершині гори становить 550 мм рт.ст., а біля її підніжжя – 760 мм рт.ст. Визначте висоту гори.

2. Визначте географічні координати міста, якщо Сонце в ньому сходить на 10 год. 24 хв. пізніше, ніж на 1800 д., а висота Полярної зірки над горизонтом становить близько 500.
3. На якій приблизно висоті в горах з’явиться зона снігів та льодовиків, якщо біля підніжжя середня річна температура становить +16°С.
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4. Накресліть схему, яка б відображала взаємозалежність між кутами орієнтування: азимутами  (магнітним та дійсним), магнітним схиленням, дирекційним кутом. Поясніть формули взаємозалежності між кутами орієнтування.
5. Позначте на контурній карті затоки: Бенгальську, Біскайську, Перську, Мексиканську, Гудзонову, Велику Австралійську, Гвінейську.
Тестові завдання
1. Який океан оточує «вогняне кільце»?

1) Індійський.


2) Тихий.

3) Атлантичний.

4) Північний Льодовитий

2. Хто перший довів, що Земля має приплюснуту форму на полюсах? 

1) Копернік

2) Ріше 
3) Ньютон
4) Аристотель

3. В якій природній зоні росте дика маслина?

1) гілеї;



2) савани і рідколісся;





3) вічнозелені твердолисті ліси і чагарники;

4) пустелі та напівпустелі.

4. Які хмари складаються з дрібних кристалів льоду?

1) перисті

2) шаруваті

3) купчасті

4) сріблясті.

5. Визначте висоту над рівнем моря (м), на якій температура повітря буде 0°С, якщо на рівні моря температура + 21 °С:

1) 3 000;


2)  4 000;

3) 3 500;


4)  4 500.

6. Шар атмосфери, на верхній межі якого температура повітря знижується до -80°С:
1) тропосфера; 

2) мезосфера;

3) стратосфера; 

4) термосфера.

7. Яка вершина є найвищою на материку Африку?

1) Кенія; 

2) Кіліманджаро; 

3) Камерун;

4) Тубкаль.

8. Хто вперше ввів термін географія?

1) Ератосфеном

2) Меркатором

3) Бегаймом

4) Птолемеєм.

9. Які з географічних назв є островами:

1) Індостан, Кольський;

2) Велика Британія, Лабрадор;

3) Шрі-Ланка, Чукотський;

4) Гренландія, Сахалін.

10. Визначте, в яких горах можна виділити найбільшу кількість висотних поясів: 

1) Альпи; 
2) Анди; 
3)  Атлас; 
4) Кордильєри.
11. Для якої природної зони характерною рослиною є баобаб:

1) саван і рідколісь;

2) перемінно-вологі ліси;

3) твердо листі вічнозелені ліси і чагарники;

4) гілей.

12. Виберіть із списку осадову органогенну гірську породу;

1) мармур;

2) вапняк;

3) калійна сіль;

4) кварцит.

13.  Нафту і природний газ видобувають: 

1) на материкових схилах;

2) на шельфі;

3) в океанічних улоговинах;

4) в глибоководних жолобах.
14. Які лінії на карті півкуль вказують напрям північ-південь? 

1) горизонталі;




2) меридіани;



3) паралелі;

4) бергштрихи.

15. Які гори розташовані на південному сході Африки: 

1) Атлаські 

2) Капські 

3) Драконові

4) Аппалачі.

16. Береги якого материка омиває Бенгельська течія:

1) Південної Америки 

2) Африки


3) Австралії

4) Антарктиди.

17. На географічних картах для доріг та річок в масштабі подають …?

1) широту;




2) ширину;




3) глибину;

4) довжину.

18.  Яка рівнина утворена річковими наносами?

1) Месопотамська;



2) Причорноморська;


3) Східноєвропейська;

4) Західносибірська.

19.  Внутрішню будову Землі характеризує таке розміщення її частин:

1) земна кора, ядро, мантія;

2) ядро, мантія, земна кора;

3) мантія, земна кора, ядро;

4) ядро, земна кора, мантія.
20.  Величина атмосферного тиску залежить від:

1) прогрівання повітря 

2) насиченості повітря вологою 

3) хмарності

4) опадів.

Завдання ІІ етапу олімпіади з географії, 8 клас
Теоретичний тур
(10 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 30 балів)

1. За наведеною уявною картою дайте фізико-географічний опис місцевості. При описі варто звернути увагу на: 1) характер рельєфу, з якого в найзагальніших рисах можна зробити висновок про геологічну будову й умови залягання гірських порід; 2) пори року (підказка криється у вказаній географічній широті); 3) тип клімату (враховуючи напрям переважаючих вітрів); 4) розподіл відносної кількості опадів у містах (виходячи з характеру рельєфу і типу клімату); 5) живлення та ймовірний режим річок; 6) можливий рослинний покрив і характер висотної поясності.
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2. Уявіть собі, що вам випала нагода здійснити мандрівку в один з куточків нашої планети, де ви ще не були. Спираючись на свої знання з географії і, зокрема, фізичної географії материків опишіть природу такого куточка як Амазонія.

3. Охарактеризуйте кліматичні умови Північної Америки.

Практичний тур (5 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 25 балів)

1. Враховуючи схему «Річний рух землі та пори року» вкажіть приблизні дати точок позначених на орбіті Землі літерами А і Б.

Приклад відповіді: точка А – 1 січня; точка Б – 1 вересня.
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2. Визначте середньосічневу температуру повітря на вершині гірського хребта, абсолютна висота якого 2264 м, якщо біля його підніжжя цей показник +5º С.

3. За фрагментом карти півкуль визначте географічні координати точок P і S.

Приклад відповіді: точка P – 17°пн.ш, 134° сх.д.; точка S – 35°пд.ш, 26° зх.д.
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4. Вкажіть назви тектонічних структур у відповідності з їх нумерацією на схемі тектонічного районування.
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5. Визначте похил річки (м/км) за даними, вказаними на схемі.
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Тестові завдання
1. Який тип земної кори розміщений під поверхнею України?

1) субконтинентальний, 2) материковий, 3) океанічний, 4) платформний, 5) змішаний.

2. Лінії на картах, які з'єднують точки з однаковою висотою над рівнем моря, називаються

1) бергштрихами, 2) горизонталями, 3) ізотермами, 4) ізобатами, 5) пунктирами

3. Які види природних ресурсів України є вичерпними?

1) кліматичні, 2) ґрунтові, 3) водні, 4) мінеральні, 5) рослинні

4. З якою країною не межує Україна?

1) Словаччиною, 2) Угорщиною, 3) Румунією, 4) Польщею, 5) Австрією

5. Скільки градусів довготи припадає на один годинний пояс?

1) 45, 2) 30, 3) 24, 4) 18, 5) 15.

6. Що називають пасатами?

1) сезонні вітри, 2) висхідні потоки повітря, 3) ураганні вітри, 4) сухі вітри Сахари, 5) постійні вітри.

7. Назвіть найвищу вершину Карпатських гір

1) Піп-Іван, 2) Близниця, 3) Народна, 4) Герлаховський Штіт, 5) Монблан.

8. Чим обумовлюється солоність вод Світового океану?

1) наявністю розчинних речовин, 2) наявністю у воді кухонної солі, 3) наявністю у воді солей магнію, 4) наявністю тваринних організмів, 5) наявністю на океанічному дні мінеральних джерел.

9. Яка основна причина випадання атмосферних опадів?

1) перенасичення повітря вологою, 2) велика хмарність, 3) охолодження повітря, 4) жарка погода, 5) зниження атмосферного тиску.

10. Чому в районах полюсів постійно низькі температури повітря?

1) сонячні промені падають під тупим кутом, 2) випадає багато снігу, 3) розміщується зона високого тиску, 4) там арктичний і субарктичний клімат, 5) сонячні промені падають під гострим кутом.

11. Першу кругосвітню подорож здійснив

1) Марко Поло, 2) Колумб, 3) Крузенштерн, 4) Магеллан, 5) Кук.

12. Які типи повітряних мас переважають у субтропічному кліматичному поясі материків північної півкулі взимку?

1) екваторіальні, 2) тропічні, 3) помірні, 4) арктичні, 5) субтропічні.

13. Яке з наведених тверджень стосовно природних особливостей материка є помилковим?

1) в Африці природні зони розташовані симетрично відносно екватора, 2) Антарктида – єдиний материк, де немає вулканів, 3) найменшим материком планети є Австралія, 4) Євразія омивається морями чотирьох океанів, 5) майже половину площі Північної Америки в недалекому геологічному минулому покривали льодовики.

14. В якому кліматичному поясі розміщується більша частина Австралії?

1) екваторіальному, 2) субекваторіальному, 3) тропічному, 4) субтропічному, 5) помірному.

15. Для якого моря найбільш характерне нафтове забруднення?

1) Гренландського, 2) Північного, 3) Охотського, 4) Чорного, 5) Балтійського.

16. Вкажіть правильну відповідність назві й типу гірської породи

1) мармур – метаморфічна, 2) вапняк – магматична, 3) базальт – метаморфічна, 4) гнейс – осадова, 5) кварцит – магматична.

17. На географічних картах родовища калійної солі позначають:

1) квадратами, 2) кубиками, 3) трикутниками, 4) кружками, 5) ромбами.

18. До якого басейну відноситься річка Замбезі?

1) безстічного, 2) внутрішнього, 3) Індійського океану, 4) Південно-Африканського, 5) Африканського.

19. До якого басейну відноситься річка Волга?

1) безстічного, 2) Євроазіатського, 3) Атлантичного океану, 4) Східно-Європейського, 5) Російського.

20. Яка протока носить назву керівника першої кругосвітної подорожі?

1) Дрейка, 2) Берінгова, 3) Магелланова, 4) Белінсгаузена, 5) Колумба.

Завдання ІІ етапу олімпіади з географії

9 клас

Теоретичний тур (10 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 30 балів)

1. Чому машинобудівні підприємства України, випускаючи конкурентноспроможну та найскладнішу на світовому ринку продукцію (ракетоносії, літаки, танки), не в змозі виготовити  конкурентоспроможного автомобіля?

2. Розкрийте зміст висловлювання: «Міста – опорні точки територіального поділу праці».

3. Особливості розміщення та екологічні проблеми електроенергетики України. Спрогнозуйте подальший розвиток нетрадиційних джерел енергії.

Практичний тур (5 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 25 балів)

1. Відповідаючи на запитання запишіть назви об’єктів, про які йде мова, у відповідний рядок таблиці за зразком.

	Зразок
	Як називається гора – найвища точка Південної півкулі Землі?
	Аконкагуа

	1.
	Як називається гирло Дунаю, на якому знаходиться чотири морські порти України?
	

	2.
	Росія, Україна. Білорусь, Польща, Чехія та Словаччина – це шість країн, де більшість населення складають відповідно східні і західні слов’яни. Лише одна з цих країн межує з іншими п’ятьма. Яка саме?
	

	3.
	Найдовша у світі гіпсова печера?
	

	4.
	Місто – найбільший в Україні центр машинобудування.
	

	5.
	Низовина, на якій поширені конуси згаслих вулканів.
	


2. Визначте площу поля, якщо на плані масштабу 1:5000 воно має форму ромба з діагоналями 12 см і 8 см.

3. В столиці нашої держави поясний час становить 12 година. В пункті А місцевий час 9 год., а в пункті Б – 14 год. Визначити географічну довготу пунктів А і Б.

4. Поясніть зміст понять: тераси, реакліматизація, діброви, релікти, баричний ступінь.

5. На контурній карті позначити: 1 – найбільше адміністративно-територіальне утворення у складі України; 2 – область із найбільшою часткою росіян (близько 40%); 3 – область, де росіяни за своєю кількістю не входять до першої трійки народів, що тут живуть; 4 – область компактного проживання гагаузів; 5 – область компактного проживання греків.

Тестові завдання
1. Масштаб топографічної карти, на якій 1 см² дорівнює 25 га на місцевості: 

2) 1 : 100 000;

3) 1 : 50 000; 

4) 1 : 25 000; 

5) 1 : 10 000.

2.  Водосховище, на березі якого знаходяться Черкаси, називається:

1) Київське;

2) Дніпровське;

3) Канівське;

4) Кременчуцьке.

3. По якому з наведених трубопроводів транспортують нафту з Росії через Україну:

1) «Дружба»; 

2) «Союз»;

3) Уренгой - Ужгород; 

4) Тольятті – Одеса.


4. Яку продукцію вивозять з Криму?

1) природний газ, нафту, вугілля; 

2) устаткування для хімічної про​мисловості, трактори; 

3) бром, діоксид титана, рибні консерви, вина;

4) каолін, взуття, рибна продукція, телевізори.

5.  Кут між точкою зеніту і Полярною зіркою в пункті Х становить 400. На якій широті  знаходиться пункт Х?


1) 500 пн. ш;  


2) 500 пд. ш.;


3) 400 пн. ш;


4) 400 пд. ш.                                                                                                  

6. Найважливішим показником розвитку господарства є:

1) ефективність виробництва; 

2) продуктивність праці;

3) рентабельність виробництва; 

4) собівартість виробництва.

7. Що відкрила у 1957 році експедиція на кораблі «Витязь»?

1) течію Гольфстрім;

2) Маріанський жолоб;

3) протоку Лаперуза;

4) жолоб Пуерто-Ріко. 

8. До яких міст за кількістю населення належить Кривий Ріг?

1) дуже великих;

2) великих;

3) середніх; 

4) міст-мільйонерів
9.Як називають територію Казахстану та Киргизької Республіки, де проживає багато українців?

1) Зелений клин;
2) Білий клин;
3) Сірий клин;
4) Жовтий клин.
10.Визначте центри літакобудування України: 

1) Львів, Полтава;

2) Краматорськ, Запоріжжя;

3) Вінниця, Луцьк;

4) Харків, Київ.

11. Виробництво сірчаної кислоти у Костянтинівні визначається:

1) наявністю відходів цинкового виробництва;

2) наявністю споживача; 

3) поставкою сировини з Прикарпаття; 

4) відсутністю екологічних проблем у місті.

12.Родовища ртуті знаходяться в ... області:

1) Донецькій; 

2) Чернігівській; 

3) Одеській; 

4) Луганській.

13. Вкажіть  правильне твердження, що характеризує рекреа​ційні ресурси України:

1) більша частина країни перебуває в смузі кліматичного дискомфорту;

2)  в Україні прекрасні умови для організації відпочинку на берегах морів, рік, озер, у горах;

3)  до рекреаційних ресурсів належать тільки природні умови та об'єкти;

4) у рекреаційних районах господарська діяльність необмежена.
14. Поклади  вугілля в Донбасі були відкриті у:

1) 1721 р., Г.Капустіним;

2) 1821 р., Б.Морковкіним;

3) 1921 р., В.Докучаєвим;

4) 1729 р.,  Г.Татарченком.

15. Найбільша українська діаспора в світі знаходиться у :

1)  Російській Федерації; 
 

2) США; 


3) Казахстан;  

4) Канаді.

16. В Україні у містах проживає:

1) близько 70% населення;

2) близько 50% населення; 

3) близько 30% населення;

4) близько 40( населення.

17. З’ясуйте, якою умовною позначкою на топографічних картах зображено джерело:
1)  [image: image1.jpg]



2)  [image: image2.jpg]



3)  [image: image3.jpg]



4)  [image: image4.jpg]



18.  Представники національності, чисельність яких в Україні за період з 1989  - 2004 рр. зросла більше, ніж у 5 разів:

1) вірмени;   

2) кримські татари;          

3) азербайджанці;       

4) грузини.

19.  Найвище над рівнем моря розташоване озеро:

1) Ялпуг; 

2) Бребенескул;

3) Синевір;





4)  Світязь.

20. Які електростанції виробляють найбільшу кількість електроенергії в Україні:

1) АЕС;



2)  ТЕС; 



3)  ГЕС;

 

4)  ДРЕС.

Завдання ІІ етапу олімпіади з географії

10 клас

Теоретичний тур 10 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 30 балів)
1. Що таке екологічна криза і які можливі шляхи її подолання?

2. Укажіть, на виробництві якої сільськогосподарської продукції спеціалізується природно-сільськогосподарська зона, в якій знаходиться ваша адміністративна область. Укажіть чинники, що впливають на спеціалізацію.
3. Лісами вкрито менше 30% суші. Як відрізняються за лісистістю материки? За останні 200 років площа лісів Землі зменшилась вдвічі. Якими чинниками це викликано?
Практичний тур (5 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 25 балів)

1. За Японією закріпилася неофіційна назва «Країна Сонця, що сходить». Визначне, яку офіційну назву мають ці країни:

1) Держава в державі – 

2) Країна банкір – 

3) Країна, відвойована у моря – 

4) Країна інків – 

5) Острів Афродіти
2. Визначте, на скільки зміниться температура при зменшенні висоті із 3 км до 0 м. Який тиск на вершині гори, якщо на висоті 183 м він становить 720 мм.рт.ст. Висота гори 2010 м.
3. На контурну карту нанести нові індустріальні країни (НІК). Штриховкою покажіть країни 1 хвилі утворення, які називають «азіатські Тигри».

4. Встановіть у яких годинних поясах знаходяться: а) м. Велінгтон (41º пд.ш., 175º сх.д.); б) г. Аконкагуа (36º пд.ш., 70º зх.д.); в) м. Делі (28º пн.ш., 77º сх.д.).
5. За інформацією визначте географічний об’єкт:

а) Яке місто України найбільше за площею?

б) Яке місто називають «нафтовою столицею» України?

в) Яку країну в Європі називають «Королевою з льодовою шапкою і вогнем у грудях»?

г) У якій європейській столиці найчистіше повітря і немає димарів над будинками?
Тестові завдання
1. Держава, де серед багатьох морських портів є шість гігантських із вантажооборотом кожного понад 90 млн. т. на рік:

а) США;

б) Японія;

в) Франція;

г) Росія.
2. Затока, яка утворилася внаслідок розходження літосферних плит:

а) Гудзонова;

б) Каліфорнійська;

в) Мексиканська;

г) Св. Лаврентія.
3. Найвища точка Південної півкулі Землі:

а) Кіліманджаро;

б) Косцюшко;

в) Аконкагуа;

г) Еребус.
4. Країни світу, які відчувають гострий дефіцит земельних ресурсів:

а) США, Німеччина, Велика Британія;

б) Україна, Білорусь, Литва;

в) Мадагаскар, Шрі-Ланка, Куба;

г) Бангладеш, Мальдіви, Сінгапур.
5. Укажіть лінію, яка є морським кордоном держави:

а) берегова лінія;

б) зовнішня межа внутрішніх морських вод;

в) зовнішня межа територіальних вод;

г) зовнішня межа морської економічної зони.
6. Країна в Європі, яка є найбільшою за площею території після Росії:

а) Іспанія;

б) Україна;

в) Німеччина;

г) Франція.
7. Центром виробництва тепловозів в Україні є:

а) Стаханов;

б) Луганськ;

в) Маріуполь;

г) Львів.
8. Області, які входять до складу Центрального економічного району України:

а) Київська та Черкаська;

б) Київська та Житомирська;

в) Черкаська та Дніпропетровська;

г) Кіровоградська та Черкаська.
9. Укажіть рядок, у якому всі названі країни є унітарними:

а) Україна, Польща, Китай, Японія;

б) Білорусь, Німеччина, Канада, Туреччина;

в) Франція, Литва, Індія, США;

г) Бразилія, Аргентина, Литва, Італія.

10. Зовнішньоторговельний оборот держави - це:

а) її експорт;

б) сума вартості її експорту й імпорту;

в) різниця між вартістю її експорту й імпорту;

г) співвідношення вартості її експорту й імпорту.

11. До країн перехідної економіки відносять:

а) Сінгапур, Тайвань;

б) Республіка Корея, Китай;

в) Болгарія, Казахстан;

г) Данія, Нова Зеландія.
12. НАФТА це міжнародна організація:

а) держав Південно-Східної Азії;

б) інтеграційне об'єднання країн Південної Америки;

в) Північноамериканська зона вільної торгівлі;

г) організація країн-експортерів нафти.
13. Найбільшу частку земного фонду світу складають:

а) лісовий фонд;

б) рілля;

в) луки та пасовища;

г) антропогенні забудови.
14. Група галузей хімічної промисловості, до якої відносять виробництво кислот, солей, соди, добрив, хлору:

а) хімія полімерів;

б) основна хімія;

в) хімія органічного синтезу;

г) агрохімічна промисловість.
15. Інфраструктура - це:

а) поєднання галузей, між якими склались стійкі і тісні зв’язки;

б) сукупність галузей господарського комплексу, які обслуговують основні галузі виробництва, а також населення;

в) сфера послуг;

г) металургійний, машинобудівний, паливно-енергетичний комплекс.
16. Регіон України, який має великі ресурси мінеральних вод:

а) Полісся;

б) Карпати;

в) Донбас;

г) Причорномор’я.
17. Укажіть назву ліній, що з’єднують точки з однаковою абсолютною висотою:

а) бергштрихи;

б) вертикалі;

в) ізотерми;

г) горизонталі.
18. Укажіть азимут західної сторони горизонту:

а) 0º;

б) 90º;

в) 180º;

г) 360º.
19. Абсолютна висота середніх гір становить:

а) до 500 м;

б) від 1000 м до 3500 м;

в) понад 2000 м;

г) від 1000 до 2000 м.
20. Міжнародними морськими каналами визначені:

а) Суецький, Панамський, Кільський;

б) Ла-Манш, Панамський, Босфор;

в) Каракумський, Кільський, Суецький;

г). Фінський, Гаврський, Коринфський.
Завдання ІІ етапу олімпіади з географії

11 клас

Теоретичний тур 10 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 30 балів)
1.  Охарактеризуйте особливості структури експорту та імпорту України. Чи можна стверджувати, що «експорт України є імпортозалежним»? Відповідь аргументуйте.
2. Які регіони світу охоплює поняття «ісламський світ» і яке місце в ньому займає Південно-Західна Азія?

3. 1. Які природні країни виділяються у Середній Європі? Порівняйте головні риси їх природи.

Практичний тур (5 балів за кожну правильну відповідь. Максимальна оцінка 25 балів)
1.  Виконайте схему «Внутрі- та міжгалузеві зв’язки чорної металургії України».
2. Визначте, на скільки відрізняється місцевий час Києва (300 30′ сх.д.) і Вінниці (280 30′ сх.д.).

3. Визначте чисельність населення в країні на початок року, якщо відомо, що абсолютний приріст населення в країні за рік склав 1306 тис. осіб, а коефіцієнти народжуваності і смертності, відповідно, 22‰ і 6‰.

4. Визначте географічні координати міста, якщо Сонце в ньому сходить на 10 год. 24 хв. пізніше, ніж на 1800 д., а висота Полярної зірки над горизонтом становить близько 500.

5. На контурній карті України підпишіть назви і проведіть межі економічних районів України.

Тестові завдання
1.Якщо числовий масштаб становить 1:500 000, то іменований:

а) в 1 см 500 км;

б) в 1 см 50 км;

в) в 1 см 5 км;

г) в 1 см 5000 км

2. Сухі русла річок в Африці називають:

а) ваді;

б) кріками;

в) меандрами;

г) скребами

3. Більшу частину території України складає такий тип земної кори:

а) материковий;

б) океанічний;

в) субокеанічний;

г) субконтинентальний

4..Який вид зовнішньоекономічних зв’язків є найрозвинутішим в Україні?

а) зовнішня торгівля товарами;

б) зовнішня торгівля послугами;

в) інвестиційна діяльність;

г) спільне підприємництво

5. Найпівденнішою столицею світу є:

а) Канберра;

б) Буенос-Айрес;

в) Преторія;

г) Веллінгтон

6. Якій країні з 1956 р. територіально належить Суецький канал?

а) Лівану;

б) Єгипту;

в) Саудівській Аравії;

г) Йорданії

7. Вкажіть найдавнішу світову релігію:

а) буддизм;

б) християнство;

в) іслам;

г) протестантизм

8. До якої мовної сім’ї належать угорці?    

а) алтайської;

б) індоєвропейської;

в) кавказької;

г) уральської

9. Яка з перелічених держав після конфедеративного устрою стала федерацією?

а) Австрія;

б) Канада;

в) США;

г) Мексика

10. Концерн «Стирол» розташований у місті:

а) Горлівка;

б) Дніпродзержинськ;

в) Сєверодонецьк;

г) Одеса

11. Область України, в якій введена в експлуатацію друга сонячна електростанція:

а) Вінницька;

б) Одеська;

в) Миколаївська;

г) Херсонська

12. Найбільшим центром важкого машинобудування України є:

а) Донецьк;

б) Луганськ;

в) Краматорськ;

г) Дніпропетровськ

13. Новий рік настане раніше:

а) на східному березі Берингової протоки;

б) на західному березі Берингової протоки;

в) на східному березі протоки Па-де-Кале;

г) на західному березі протоки Па-де-Кале

14. Місто, яке за часом заснування є більш давнім:

а) Дніпропетровськ;

б) Донецьк;

в) Одеса;

г) Харків

15. Західний перенос повітряних мас в Україні:
а) зумовлює зниження температури влітку;

б) сприяє посушливості клімату;

в) посилює континентальність клімату;

г) зумовлює підвищення температур влітку 

16. Солоність вод Чорного моря:
а) у 2 рази вища, ніж Середземного моря;

б) у 2 рази нижча, ніж Середземного моря;

в) відповідає середній солоності Світового океану;

г) правильної відповіді немає
17. На поверхні Атлантичного океану Серединноокеанічний хребет представлений:
а) о.Ісландія;

б) о.Куба;

в) о.Південна Георгія;

г) Бермудськими островами 

18. Яка з назв становить виключення з логічного ряду?
а) Азовське море;

б) Аральське море;

в) Червоне море;

г) Баренцове море 

19. Вкажіть для якої природної зони характерне надмірне зволоження при річній кількості опадів у 200 мм:
а) тайги;

б) тундри;

в) вологих екваторіальних лісів;

г) мусонних лісів 

20. Трансєвропейським є нафтопровід:
а) Уренгой – Помари – Ужгород;

б) «Дружба»;

в) «Союз»;

г) Шебелинка – Кривий Ріг – Одеса – Кишинів 

Завдання включає: 1) тести, 2) теоретичний тур, 3) практичний тур.

Оцінювання пропонується проводити за 100-бальною конкурсною шкалою.

Тести включають 20 питань. Правильна відповідь на одне питання оцінюється в 1 бал. Максимальна сумарна оцінка за тести – 20 балів. На одне питання можлива лише одна правильна відповідь.

Практичний тур включає 5 завдань. Правильне виконання одного завдання оцінюється в 5 балів. Максимальна оцінка – 25 балів.

Теоретичний тур складається з трьох питань. Повна відповідь на одне питання оцінюється на 10 балів. Максимальна оцінка за цей тур – 30 балів.

25 балів пропонується надати кожному учасникові конкурсу за участь в олімпіаді.
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